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2347º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  06/06/2023 09:00
  Encerramento: 06/06/2023 10:00

Mesa Diretora

Presidente: Ver. Glaucio Cabreira
1° Vice Presidente: Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
2° Vice Presidente: Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Narrativa

          Aos seis dias do mês de Junho de dois mil e vinte três, às 9.00h, em sua sede, reuniram-se os
Srs. Vereadores em sessão ordinária.  Sob a Presidência do Ver. Glaucio Cabreira da Costa.
Secretariada pelo Ver. José Roberto Pereira Rocha. Verificada a presença dos seguintes
vereadores: Ilson Martins Leite, Antônio Cauby Leite Ferreira, Hans Muller Rios de Lima, César
Nogueira, Andrea Insfran, Jakeline Ayala, Rosineide Maciel, Tereza Moreira, ausente o vereador
Altair Cacho Filho. Constatou-se haver número legal, determinando o Sr. Presidente o início dos
trabalhos. Logo o sr. Presidente colocou em discussão e votação a Ata nº 2346/23, da reunião
anterior, que foi aprovada por unanimidade; Em seguida, o Secretário fez a leitura dos expedientes
recebidos, onde entrou em tramitação o Projeto de Lei nº. 015/2023, do Executivo Municipal, “que
autoriza o executivo a proceder a doação de imóvel de sua propriedade e dá outras providências”, o
projeto seguiu nesta data para a apreciação das comissões competentes; Entrou para tramitação o
Projeto de Lei n014/23, do Poder Executivo Municipal, “que autoriza o executivo a proceder a
doação de imóvel de sua propriedade e dá outras providências”, o presente projeto seguiu nesta data
para apreciação das comissões competentes; Entrou para tramitação o Projeto de Lei n. 013/23, do
Poder Executivo Municipal, “que autoriza o Executivo à proceder a doação de imóvel de sua
propriedade e dá outras providências”, o presente projeto seguir nesta data para a apreciação das
comissões competentes. Logo após, deu-se início a ordem do dia; Entrou para discussão e votação
o Requerimento de concessão de Autorização de férias da Prefeita Municipal, Clediane Aréco
Matzenbacher para o período de 07/06/23 à 16/06/23, o requerimento seguiu para discussão e
votação; A vereadora Jakeline Ayala se opôs ao requerimento; Foi colocado em votação o regime de
urgência do presente requerimento, onde foi aprovado por unanimidade; foi colocado em votação a
dispensa dos pareceres das comissões competentes, onde também foi aprovado por unanimidade;
Após, foi colocado em votação o presente Requerimento de concessão de férias à prefeita, sendo
aprovado por unanimidade; Na sequência, entrou para discussão e votação o Requerimento de
votação em caráter de urgência formulado pelos vereadores Cauby, Hans Muller, Tereza
Moreira e Rosi, do projeto de Lei Complementar 08/23 (REFIS 2023) que entrou em tramitação no
dia 30/05/2023; Foi colocado em votação e discussão a dispensa de parecer das comissões
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competentes do presente requerimento, onde foi aprovado por unanimidade; Foi também colocado
em votação e discussão o regime de urgência do presente requerimento, onde foi aprovado por
unanimidade; Por fim, foi colocado em votação o presente requerimento, onde foi aprovado por
unanimidade; Seguindo, entrou para discussão e votação o regime de urgência do Projeto de Lei
Complementar n. 008/2023, “que dispõe sobre o programa de estímulo à quitação de débitos fiscais
(REFIS 2023), onde foi aprovado por unanimidade; foi colocado em votação e discussão a dispensa
dos pareceres das comissões competentes (CCJ e Finanças), onde foi aprovado por unanimidade;
Após, foi colocado em votação o projeto de Lei Complementar 08/2023, onde foi aprovado por
unanimidade. Entrou para votação e discussão o Projeto de Lei Ordinária n. 09/2023, que entrou
em tramitação no dia 11/05/2023, de autoria do Executivo Municipal, “que autoriza o Executivo
Municipal a celebrar contratação de MEI’s para prestação de serviços de limpeza e manutenção de
praças, parques e logradouros de Jardim/MS; Foi colocado em discussão e votação o parecer de
Finanças, onde foi aprovado por unanimidade; O relator da Comissão de Justiça e Redação Final
Cesar Nogueira se absteve de dar o parecer da Comissão de Justiça e Redação Final; Foi colocado
em votação o Projeto de Lei n. 009/2023, onde foi aprovado por unanimidade; Entrou para discussão
e votação o Projeto de Lei Ordinária n. 011/2023 de autoria do Poder Executivo Municipal, que
entrou em tramitação no dia 23/05/2023“que dispõe sobre a denominação de Imóveis Públicos
destinado à execução dos serviços socioassistenciais vinculados à secretaria municipal de
assistência social, trabalho e habitação – SEMASTH – no município de Jardim/MS; O presente
Projeto tem parecer favorável das comissões; Foi colocado em votação o parecer da Comissão de
Constituição e Justiça, onde foi aprovado por unanimidade; Foi colocado em discussão o parecer da
Comissão de Finanças, onde foi aprovado por unanimidade; Foi colocado em votação o Projeto de
Lei Ordinária 011/2023, onde foi aprovado por unanimidade; Entrou para discussão e votação o
Projeto de Lei Ordinária n. 010/2023 de autoria do Poder Executivo Municipal, que entrou em
tramitação no dia 23/05/2023 “que dispõe sobre o repasse do valor de R$ 23.790,00 (vinte e três
mil setecentos e noventa reais) em seis parcelas de R$ 3.960,00 (Três mil novecentos e sessenta
reais) para a execução do PROERD, para a associação e centro social dos policiais militares e
bombeiros militares do MS- Lei Federal 13.019 de 2014; O presente Projeto tem parecer favorável
das comissões competentes; Foi colocado em votação o parecer da Comissão de Constituição e
Justiça, onde foi aprovado por unanimidade; Foi colocado em discussão o parecer da Comissão de
Finanças, onde foi aprovado por unanimidade; Foi colocado em votação o Projeto de Lei Ordinária
010/2023, onde foi aprovado por unanimidade. Seguindo, fizeram uso da palavra os vereadores para
a apresentação das proposições, constantes do seguinte: De autoria do Ver. Hans Muller Rios de
Lima: Indicação nº. 07/23, à Sra. Prefeita Municipal, Dra. Clediane Areco Matzenbacher, com cópia
para o Secretário de Obras Eduardo Nardon, para que seja realizado o seguinte serviço: Roçada na
Rua Durval Coelho Barbosa e Vila Camisão, ambas em toda sua extensão.
Justificativa: Nas Ruas acima mencionadas, o matagal está muito alto, aumentando o risco de
proliferação do mosquito da dengue, tendo em vista as constantes chuvas que estão tendo, fará com
que haja acúmulo de água parada nestes locais e será impossível verificar, por conta da sujeira estar
muito alta. Outro fator é o aumento da infestação de animais peçonhentos como cobras, aranhas e
escorpiões.  De autoria do Ver. Hans Muller Rios de Lima: Indicação nº. 08/23, à Sra. Prefeita
Municipal, Dra. Clediane Areco Matzenbacher, com cópia para o Secretária de Obras Eduardo
Nardon para que os mesmos realizem a recuperação da Avenida Márcia Valéria de Freitas, tendo em
vista que a mesma encontra-se com muitos buracos, causando riscos de acidentes e transtornos à
população de lá, bem como os todos que utilizam esta avenida. De autoria da Verª. Jakeline
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Ayala: Indicação nº. 21/23, ao Deputado Federal Vander Loubet, solicitando recurso no valor de R$
5.000.000,00 (cinco milhões de reais) para asfaltar as Vilas Carolina, Passo Velho, Previsul e
Adjacências. De autoria da Ver.ª Jakeline Ayala: Indicação nº. 22/23, à Sra. Prefeita Municipal,
Dra. Clediane Areco Matzenbacher, para que a mesma envie expediente à AGESUL, solicitando a
possibilidade de realizar a recuperação da ponte do Assentamento Tupanciretã, bem como a
aquisição de 20 (vinte) tubos de 1 (um) metro, para drenar a estrada vicinal que dá acesso ao citado
Assentamento. Justificativa: A ponte está danificada e só é possível transitar quando o córrego está
com o volume baixo de água, permitindo acesso ao Assentamento, passando pelo córrego. Quando
ocorrem fortes chuvas, fica impossível transitar, já que o córrego transborda e alaga a estrada, assim
impossibilitando o trânsito dos moradores daquela região. De autoria da Verª. Jakeline
Ayala: Requerimento nº 06/23, à Sra. Prefeita Municipal, Dra. Clediane Areco Matzenbacher, ,
solicitando cópia da nota fiscal da compra do ponto digital da Prefeitura, bem como o valor investido
e a justificativa desta despesa. De autoria da Verª. Andréa Insfran: Moção de Pesar nº 01/23, aos
Familiares da Sra.  Lídia Araújo Nunes, falecida no dia 30 de maio, aos 57 anos de idade.Moradora
da cidade de Jardim, esposa do Sr. Lisbino Moraes Nunes e mãe de Thays Araújo Nunes, Deyvison
Araújo Nunes e Claudineia Araújo Nunes, era conhecida como Lidinha, faleceu devido à
complicações de uma cirurgia, deixou familiares e amigos. Em nome deste parlamento, do esposo
Lisbino Moraes Nunes, dos filhos Thays Araújo Nunes, Deyvison Araújo Nunes e Claudineia Araújo
Nunes, fica aqui registrado nossas condolências aos filhos da Sra. Lidia Araújo Nunes, por esse
momento de dor e saudades. De autoria da Verª. Tereza Moreira: Indicação nº 026/23, à Sra.
Prefeita Municipal, Dra. Clediane Areco Matzenbacher, com cópia ao Secretário de Obras Eduardo
Nardon, solicitando aos mesmos o seguinte serviço: Patrolamento e cascalhamento das Ruas do
Assentamento Quero-Quero. Justificativa: Sabemos que existe um cronograma a ser seguido em
nosso município, porém, devido às intensas chuvas ocorridas nos últimos dias, as estradas que dão
acesso àquele Assentamento ficaram intransitáveis, sendo que os moradores daquela região estão
tendo grandes dificuldades de transitarem e virem até a cidade para vender seus produtos, causando
grandes transtornos e prejuízos aos moradores daquela região. De autoria da Verª. Tereza
Moreira: Moção de Congratulações e Aplausos nº. 03/23, às Escolas Estaduais Professor Antônio
Pinto Pereira, representada por seus alunos Daniel Borges Martins, Deyvid Vinícius Ribas Gimenes,
Carlos Eduardo Prates Romeiro, Guilherme Jara Monteiro, João Vitor Martins Cardoso e Luiz Otávio
Davalos Espíndola, e Coronel Juvêncio, representada por seus alunos Luciano Alberto Ferreira, João
Vitor Matos dos Santos e Pedro Henrique Ribeiro Melo, com o professor/técnico Pablo Valiente da
Silva, pela participação dos mesmos nos Jogos da Juventude do Mato Grosso do Sul ( JOJUMS),
categoria Futebol de Salão, idade 15/17 anos, que ocorreram entre os dias 22 à 28 do mês de maio.
Também, à pedido dos atletas e do professor, homenagear o Sr. Edimilson Montill, motorista da
Secretaria de Educação da Prefeitura Municipal de Jardim, não apenas por ter transportado os
alunos, mas também pela ativa participação e prestatividade para com os alunos, ajudando em
inúmeras atividades e torcendo vibrantemente para os atletas das escolas acima mencionadas. Aos
atletas das Escolas Coronel Juvêncio e APP, ao Professor Pablo Valiente da Silva e ao Motorista
Edimilson Montill, nossas sinceras congratulações por levar o nome de Jardim a outros lugares
através do esporte. De autoria do Ver. Ilson Martins Leite: Indicação nº 013/23, à Sra. Prefeita
Municipal, Dra. Clediane Areco Matzenbacher, com cópia para o Secretária de Obras Eduardo
Nardon solicitando aos mesmos o seguinte serviço: Roçada e limpezas públicas nos seguintes
locais: extenção Rua Dr. Ary coelho de Oliveira cruzamento com a rua 7 de Setenbro até a rua Minas
Gerais, bem como nas calçadas e limpeza da Avenida Alcides Cavalheiro flores, em toda a sua
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extenção. Justificativa: Os pontos acima mencionados estão com muita sujeira, somados às
constantes chuvas, aumentará muito o risco da proliferação do mosquito da dengue, bem como
aumento da infestação de animais peçonhentos. De autoria do Ver. César
Nogueira: Requerimento nº 05/23, à Sra. Prefeita Municipal, Dra. Clediane Areco Matzenbacher,
com cópia à Secretária Municipal de Educação Carla Gabriely Espíndola solicitando informações à
respeito das demandas que estão em andamento e não conseguem sair do lugar. Sobre o Colégio
Cívico Militar, informações à respeito da não instalação de ar condicionado (que já foram
disponibilizados), mobiliário e material esportivo. Na creche José Joaquim Monteiro Castro, sobre o
andamento da obra de reaproveitamento de espaço. Logo, o Sr. Presidente colocou em discussão e
votação, todas as proposições apresentadas, as quais foram aprovadas por unanimidade.
Continuando o Sr. Presidente colocou a palavra a disposição dos senhores vereadores, fazendo uso
da mesma os vereadores inscritos em livro próprio. Logo fez uso da palavra o Sr. Presidente, que
agradeceu a presença de todos os vereadores e não havendo assuntos ou matérias a serem
tratados, declarou encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata, que vai
assinada pelos presentes.
 
                                                  Sala das Sessões, em 06 de Junho de 2023. 
 
 
VER. GLAUCIO CABREIRA DA COSTA – PSDB
Presidente do Poder Legislativo
 
VER. JOSÉ ROBERTO PEREIRA ROCHA - PSDB
1º Secretário.
 
VER. ANTÔNIO CAUBY LEITE FERREIRA – PATRIOTA
 
VERª TEREZA APARECIDA RIBEIRO MOREIRA A ORTIZ - PP
 
VERª ROSINEIDE MACIEL – PSDB
 
VERª JAKELINE AYALA – PSD
 
VERª ANDREA INSFRAN - MDB 
 
VER. CÉSAR NOGUEIRA – PSDB
 
VER. ILSON MARTINS LEITE – PP
 
VER. HANS MULLER RIOS DE LIMA - PSD

Justificativa
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